

守望责任

2011年

毛大夫尚美

感恩社会

实力成就美丽,帮女人打响年轻保卫战

健康美丽是人性化服务的最终目标。我们强调美丽,但我们更要健康,将健康永远放在第一位,有机地将两者结合起来,在健康的基础上塑造美丽是我们整形医生的天职,更是我们毛大夫尚美医疗整形的主旨。
——毛新萍院长

洛阳毛大夫尚美医疗整形机构,是洛阳最早的整形美容中心,领航洛阳美容整形行业发展,毛大夫经过21年的努力,目前拥有最专业地美容整形技术团队,会聚了国内众多整形美容专家。该机构开设有目前国内外最先进、最科学、最安全、最专业的各类整形项目:尚美微创童颜术、数字化动感丰胸、面部除皱、柔性智能吸脂术、长弧无痛改脸型、纯美无痕祛眼袋、无痕翘睫重睑术、3D分段美鼻术、全呵护妇科整形、激光整形等。

医院环境优雅舒适,服务及时周到。只要您走进毛大夫尚美医疗整形机构,导医就会送上温暖的微笑,带您步入美容整形专区,边走边向您介绍各个科室和主治医师的特点,并详细解答您想了解的各种事项。走上二楼,映入眼帘的是多媒体大厅,可供前来咨询者和陪同者等待休息。各个科室均拥有封闭的、医生患者一对一地问诊环境,可切实保护求美者的隐私,并且会让求美者在最短的时间内,得到针对性最强的专业诊断及建议。求美者在就医过程中有任何疑问,均可得到导医的及时帮助,保证为您解除一切后顾之忧。

溶脂减肥与目前市场上传统的抽脂减肥有什么区别?

激光溶脂减肥和传统抽脂减肥相比有更突出的优势。毛大夫采用了目前最先进的意大利第五代激光溶脂仪,治疗光纤只有1毫米~2毫米,并且拥有共振吸脂所不具备的强大凝血作用,溶脂量大而均匀,恢复迅速,创伤甚微。对于肚皮松、赘肉多的肥胖者来说,做激光溶脂减肥是一举两得的事,即减了脂肪又使

春季瘦身 选择尚美高频溶脂术

减肥并不算新鲜的话题,但每到春天,天气逐渐变热,爱美的女性总忘不了提起它。换上轻盈的春装前,却发现自己的身材已经臃肿不堪。想通过节食、吃药、运动等减肥方法来瘦身显然已经来不及了,身陷尴尬境地的你不妨试试尚美高频激光溶脂术。

全新意大利第五代激光溶脂仪的原装引进,开创了减肥的全新技术领域,更加的人性化、更加安全、快捷,效果更加完美。可以更好地达到减肥塑形的效果。与传统的抽脂减肥相比,不仅无痛、无创,还能大面积和细节兼顾地为你度身定做“好莱坞明星曲线”,国际美容

领域已全面认可它是传统减肥技术的颠覆性创新。原装进口的意大利激光溶脂仪是目前国际上运用激光溶解脂肪并能自然引流的最先进设备,在河南省内拥有激光溶脂仪的目前只有毛大夫独家拥有!它的工作原理就是运用医学激光连续发射,激光快速在脂肪层均匀扫描,瞬间释放能量溶解并减少脂肪的数量,从而达到治标治本真正减肥的作用。它可以做到想减哪里就减哪里,这种技术有见效快、引流口小、出血极少、更安全、减肥效果保持更持久的特点!术后皮肤无青紫现象,无凹凸不平硬化现象,体形自然苗条,效果立竿见影。

皮肤显著收紧,变得光滑!一次手术即可同时减掉上腹、下腹、腰、大腿、臀部、后背、后腰、胳膊等各个部位,全身塑型一次完成。

肌肤光滑平整,又紧又滑!

我们会经常看到有些女孩,抽过脂的肌肤凹凸不平,这是由于传统的抽脂方法是凭借人工手感操作,很难做到均匀和平滑。而激光溶脂是通过激光光速一个部位一个部位均匀地扫过去,术区与非手术区平缓过度,使溶脂后的部位平整、光滑,如同自然瘦下来一样。

另外,激光溶脂还能刺激胶原蛋白增生,避免了传统抽脂方法后肌肤松弛的现象,肌肤依然紧绷光滑!

溶脂减肥,如睡个甜美的午觉般轻松!

很多打针都怕、见血就晕的女孩,对传统抽脂减肥术都很害怕。可是,刚刚做过激光溶脂的方芳的回答,却让笔者大为吃惊:“做溶脂疼吗?我感觉就像是睡午觉一样!”毛大夫溶脂、塑形

专家介绍,意大利的激光溶脂技术,由于激光独特的选择性击碎脂肪包膜,不伤及神经,快速凝固血管,对皮下组织的创伤也甚小,疼痛感与传统抽脂相比减少了很多。手术时间也是传统抽脂术的1/3,特别是术后恢复更显现传统抽脂术所无法比拟的优势。

『她』的溶脂记,连女友都发现不了我的小秘密!

抬起自己的臂膀,做过上臂溶脂的李萍萍骄傲地说:“你能看出我刚做过溶脂的创口吗?”的确,激光溶脂2毫米光纤发射激光至脂肪层6厘米,就那么一个如针眼大的创口,比传统抽脂的创口小太多啦!几乎“隐型”,连闺中密友都发现不了的小秘密!

洛阳毛大夫医疗整形专家团队向您提供优雅的手术环境,优质的服务项目,是您整形美容的最佳选择,如果您对上述问题还有疑问,请来电话咨询!(0379) 63319977 或在线咨询 QQ:1241253725 (周扬)

尚美数字化丰胸 迎接“惹火”季节

丰胸专家指出,春季正是丰胸的好时节。此时,沉睡了一冬的乳腺细胞开始焕发出新的活力,进入旺盛的细胞更替时期,新陈代谢最活跃。对于乳房先天发育不良,产后松弛、下垂,更年期前萎缩等成年女性来说,冬末春初选择丰胸,细胞再次发育,将会收到事半功倍的美胸效果。

毛大夫尚美医疗整形机构独家引进美国内窥镜丰胸技术,汇聚十数位中、美、韩整形专家,采用符合国际标准认证的高品质仿生假体,更将现代医学和审美艺术进行完美结合,塑造大小、高度、形态自然的胸部曲线。

三项专利技术

- 1.全数字化术前设计,确保术后体态完美。
- 2.2C双平面植入技术,做到术后真正无痕。
- 3.韩国高分子悬吊线技术,杜绝假体移位下垂。

假体选择

丰富的品牌假体选择,知名假体授权,确保其手术更加安全可靠。

尚美数字化丰胸的四大独有优势

挺拔:可增加胸部高度3厘米~8厘米,与胸壁接近90°,挺拔优美、楚楚动人。

自然:胸部大小适中,优美自然。触摸时,与原胸部一样柔软,立卧尽显娇媚。

性感:让胸部略微外展,形成一定的乳沟,同时让乳头上翘,呈水滴状,展现生动的情态美。

无痕:手术小切口隐藏,缝合精细,身边最亲密的爱人也难以发现。

美在自然 贵在安全

尚美数字化丰胸,成就精致女人,让爱美女性的性感呼之欲出,自信油然而生,美丽随

时绽放,成为众人瞩目的“女主角”!

20岁、30岁、40岁,女性的身体会因为生理变化而出现转折,乳房将慢慢失去弹性,往日魅力也将慢慢逝去。于是求美者渴望寻求一种方式,让自己获得少女时代饱满圆润的乳房,重获往日风韵,吸引众人目光。

但是,渴望与行动之间往往难以跨越,原因何在?是因为许多的丰胸方法让人心灰意冷?是因为对植进身体里的假体缺乏安全感?还是因为对手术的恐惧?然而,正当女性朋友还在犹豫的时候,国外和国内的许多明星已经用实际行动向人展示了通过医学整形丰胸后可重获妩媚身姿。大量的医学实践证明,目前,只有医学整形能让女性胸部恢复挺拔,保持永久美感和弹性的最好方法。

尚美数字化丰胸,因为其安全、健康的承诺,医术精湛的专家以及雄厚的技术实力,成为诸多丰胸术当中,最值得求美者信赖的一种。(姣凌)



精挑细选好 BRA

肩带:不窄于1厘米

肩带过细容易增加单位面积的受力强度,时间长了更容易导致肩膀和后背疼痛。专家建议,肩带的宽窄最好不窄于一厘米。而且,乳房越丰满,肩带就越不能太细。

罩杯:选择真正贴身的尺寸

乳房从罩杯上方突出说明罩杯太小或太尖;腋下突出部分说明BRA的身围太小或侧面太窄;两臂上举之后,罩杯往上窜说明罩杯的身围太大;肩带嵌入肩膀内说明肩带太短。

这样测尺寸

1.测量罩杯大小时,一定要测量紧贴乳房下的胸廓。测量值如果是奇数,加上5;偶

数,加上4,结果即是你罩杯的胸围大小。

2.将皮尺稳固地围绕乳房但不要拉得太紧,密切配合地测量你胸部最丰满的地方,测量结果减去胸围就是你的罩杯大小。

3.穿上BRA后发现乳头不在BRA的最高处——说明BRA尺码不对。

4.撤掉肩带后发现罩杯不再服帖——说明罩杯过大,应该重新选择。

材质:乳房喜欢纯天然的面料

BRA是乳房最贴身的伙伴,所以最好选择纯棉、纯丝的材质。

常见误区

1.问题出在身围还是罩杯?需要一个大杯型,却选择了一个身围

更大的罩杯,类似情况时有发生。结果呢,因身围过大,罩杯不会带给她足够的支撑,久而久之会造成乳房下垂。

2.三年内一直穿同一副BRA

再好的BRA,也要按照自己的体型变化及时更新。通常来说,一个BRA的寿命不应该超过两年。

3.胸围太小或者怀孕时不穿BRA

乳房是一个以脂肪为主要构成材料的器官,任何会引起颤动的运动都意味着悬韧带每隔几秒就需承受乳房的重量。因此,BRA是每个女人的衣橱必备。怀孕时的乳房增大更该留意身材变化,及时更新升级你的BRA。(新雨)

毛大夫

春季优惠很给力

网上预约即可享受8.8折优惠(网址:www.maodaifu.cn)

A:塑造妖娆曲线

尚美数字化丰胸,假体最低至3800元。

B:女人的不老神话

进口玻尿酸,“买一赠一”。

C:享“瘦”2011

360度水动力吸脂术888元1个部位。

活动最终解释权归毛大夫尚美医疗整形机构所有。